

韓國京畿道教育廳，擴大私立學校的教育現場適性支援

駐韓國代表處教育組

韓國京畿道教育廳為促進所謂「公共教育夥伴」之私立學校與公立學校兩者教育均衡發展，將擴大針對私立學校的教育現場適性支援範圍。

支援方向為建立教育環境改善計畫管理機制、增加私立學校法人間師資交流、推動未來教育協議組織等。

京畿道教育廳在 2023 年 5 月 31 日發表了，以上述內容為中心的「私立學校現場支援平臺之建構方案」。

首先，透過指派設備業務相關支援所需的人力及協議窗口，建立教育環境改善計畫現場支援機制。

京畿道教育廳在 4 月選出 122 所學校為「第 1 期教育環境改善計畫」的對象，針對更換 LED 燈光、空調設備、窗戶汰換、外牆補修、洗手間環境整修等 306 個案子進行約韓幣 573 億元的補助。

為了降低在執行計畫時，學校及教育支援廳的業務負擔以及辦理整體管理的角色，將在 2023 年 7 月指派 2 位設備相關人員（設備、工程各 1 名）駐點在京畿道教育廳的私立學校支援科。

在教育支援廳裡建立「設備支援實務協議會」與私立學校協調計畫內容、執行程序及日程等內容。為了要協助設備更新業務，將進行 1 年 2 次以上的諮詢服務。

同時，加強私立學校人事業務支援團的範圍，建構針對人事領域的現場支援機制。

透過針對教育支援廳及學校的研習及諮詢，增進對於私立學校人事相關業務的理解並提升承辦人的業務相關素養。

同時，透過定期進行私立學校未來教育協議會，建立與私立學校教學現場溝通的窗口。

京畿道教育廳在 2 月，為了增進私立學校教育人員與各成員的溝通及合作，組織了以私立學校法人管理層、私立學校校長、行政室長以及外部委員為成員的協議會。

接下來透過 2 月及 5 月進行的兩次會議，將法人營運預算使用上

限調升到 30%、指派 2 名私立學校設備相關支援業務專員等，建立以現場需求為中心的支援方案、改善私立教育機構審查時間及內容、推動私立學校行政人員貢獻獎勵等地內容。

未來在每一年 2 月及 8 月定期召開協議會會議，讓執行公共教育的私立學校能達到公共性、責任性、自主性之均衡發展，為此增加雙邊溝通。

朴美玉(音譯)京畿道教育廳私立學校支援科科長表示，“透過私立學校現場支援平臺，打造與公立學校一樣水準的業務支援服務的基礎。此外將與學校一同為未來教育作準備，繼續為公立學校教育均衡發展而努力。”

撰稿人/譯稿人：鄭瀚菲

資料來源：

<https://news.kmib.co.kr/article/view.asp?arcid=0018318548&code=61121111&cp>

=nv

